QREC プレミアムメンバーズ認定に関する要項

施行:平成29年4月1日

一部改正:平成29年7月20日

1. 趣旨

この要項は、九州大学(以下「本学」という。)ロバート・ファン/アントレプレナーシ

ップ・センター(以下「QREC」という。)が公認する学生クラブに関し必要な事項を定めるものとする。QRECが公認する学生クラブの総称は、QRECプレミアムメンバーズと呼び、学生による主体的な活動を支援するものとする。

2. 公認の申請

公認を希望する学生クラブは、QREC プレミアムメンバーズ認定申請書(別紙様式)をもって QREC の長に申請するものとする。申請は随時受付し、直近の QREC 教員会議で審議・決定するものとする。

3. QREC プレミアムメンバーズの種類

QREC プレミアムメンバーズの種類は、次のとおりとする。詳細は別紙(QREC プレミアムメンバーズ種別)参照のこと。

- (1) タイプ1: プリームス
- (2) タイプ2:スペルス
- (3) タイプ3:プライマリ

4. QREC プレミアムメンバーズの要件

QREC は、次に掲げる要件のいずれにも該当する場合に限り、公認の申請を承認するものとする。ただし、活動内容が本学の学生としてふさわしくないものと認められる場合には、公認の申請を承認しないことができる。

- (1)学生クラブは、本学の学部学生・大学院学生(正規生に限る。以下同じ。)の3名以上により構成されるものであること。
- (2)代表者が存すること。

なお、他大学学生及び社会人を、サポートメンバーとして(1)の構成に加えることができるものとする。ただし、当該人数が構成員の過半数を超えてはならない。

5. 公認の有効期間

QREC プレミアムメンバーズの公認の有効期間は、QREC プレミアムメンバーズの種類ごとに別紙のとおりとする。更新の可否については QREC 教員会議にて審議・決定するものとする。

6. QREC からのサポート

QREC プレミアムメンバーズは、QREC より次に掲げるサポートを受けることができるものとする。

- (1)「タイプ 1: プリームス」は、上限 10 万円まで資金援助を受けることができる。また、「タイプ 2: スペルス」及び「タイプ 3: プライマリ」については、QREC 教員会議において、公認申請の際に提出された予算案について審議の上、資金援助の可否を決定する。
- (2) QREC プレミアムメンバーズは、QREC の教員およびスタッフによるメンタリングを受けることができる。詳細は別紙参照のこと。
- (3) QREC プレミアムメンバーズは、QREC の所有する共用施設を利用することができる。 詳細は別紙参照のこと。
- (4) QREC プレミアムメンバーズは、シリコンバレールームに設置するクラブ間伝言板コーナーを利用することができる。

7. QREC プレミアムメンバーズの責務

QRECプレミアムメンバーズは、以下に掲げる責務を負うものとする。

- (1) QRECプレミアムメンバーズは、組織の運営及び活動に当たっては、九州大学及び QRECの定める規則等を遵守するとともに、本学の秩序の維持の妨げとなる行為をして はならない。
- (2) QREC プレミアムメンバーズは、活動に伴うイベント等の広報を行う場合は、QREC のロゴを使用すること。
- (3) QREC プレミアムメンバーズが、学外でイベント等の活動を行う際は、事前に QREC に届け出ること。
- (4) QREC プレミアムメンバーズ公認申請書に記載した事項が変更になった場合には、速やかに QREC に届け出ること。
- (5) QREC プレミアムメンバーズを解散した場合には、速やかに QREC に届け出ること。
- (6) 4 の規定により、他大学学生および社会人をサポートメンバーとして加える場合は、 事前に QREC に申請を行い、承認を得ること。
- (7) QREC から QREC に関わる活動の協力を要請された場合は、積極的にこれに対応すること。

8. 公認の取消

QRECは、申請された事項に虚偽があった場合又は7の規定に反する行為があった場合には、公認を取り消すことがある。

なお、QREC プレミアムメンバーズが公認の取消を申し出たときは、QREC 教員会議の議を経ずに、公認を取り消すものとする。

9. 実施

この要項は、平成29年7月20日から実施する。